

30 НОЯ 1978

Магаданская новизна



ВСТРЕЧА С ДРУЗЬЯМИ

В областной библиотеке им. Пушкина состоялась встреча читателей с творческой группой Магаданского музыкально-драматического театра.

Главный режиссер Юрий Чернышев рассказал о творческих планах коллектива, представил зрителям артистов. Аудитория тепло встретила ветеранов сцены — заслуженных артистов РСФСР Галину Павловну Пологонкину и Василия Васильевича Пименова, которые очень интересно и увлекательно рассказали зрителям о своем творческом пути.

Ведущие солисты оперетты Илона Тирская и Василий Бурцев исполнили арии из музыкальных спектаклей, а артисты драмы Ирина Дранкина и Юрий Свиринов представили фрагменты из спектакля Алексея Арбузова «Старомодная комедия».

Сорок первый сезон отмечает коллектив музыкально-драматического театра, и за это время у него появилось много преданных друзей.

НА СПИМКАХ: выступает заслуженный артист РСФСР Василий Пименов. Это всегда прекрасно — встреча с любимыми артистами.

Текст и фото Р. Месягутова.